



Шаг за шагом

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 85-летием Глафиру Андреевну АВЕРЬЯНЦЕВУ, ветерана войны и труда.

С днем рождения: Наталью Анатольевну СТЕПАНОВУ, учитель начальных классов Дрезненской средней школы № 1; Валентину Абдулазизовну МЕНЬШИКОВУ, врача-рентгенолога, хирурга Дрезненской горбольницы; Ирину Николаевну ГРАЧЕВУ, учитель начальных классов Дрезненской гимназии; Елену Борисовну КЛИМОВУ, заместителя начальника отдела бюджетного учета и отчетности администрации города Дрезны; Ольгу Михайловну КАШЕВАРОВУ, инспектора военно-учетного стола администрации города Дрезны; Галину Петровну СЕДОВУ, ветерана труда.

Желаем отличного здоровья, счастья, радости, удачи и благополучия во всем!

ЗНАЙ НАШИХ

Победа Максима

Максим Устинов, учащийся 6 класса «А» Дрезненской гимназии стал победителем областного этапа ежегодного открытого национального конкурса социального проектирования «Новое пространство России».

Первое место юному дрезненцу принесла социальная реклама (плакат) «Дети святы и чисты». Вот ее смысловое описание: «Ребенок растет быстро и взрослеет стремительно. Его душа кристально чиста, и нужно спешить заполнить ее добрым и светлым. Каждый родитель мечтает, чтобы его ребенок был счастлив. А счастье во многом зависит от того, как человека «запрограммировали» в раннем детстве. Способность быть счастливым — не врожденное качество, оно не передается по наследству и не вручается родителями или педагогами, оно формируется в процессе жизни. Уважаемые родители, помните, что ваш ребенок мечтает об идеальной семье. Задумайтесь, для чего вы родили малыша. Ведь как минимум он достоин вашего внимания. Придите домой, обнимите ваше чадо и будьте ему настоящим другом!». Максим, создав плакат, затронул серьезную проблему — недостаток взаимопонимания и внимания к детям со стороны взрослых, что по достоинству оценило жюри конкурса.



Плакат-победитель.

ТЕННИС

Борьба была упорной

Командное первенство Московской области по настольному теннису прошло в городе Орехово-Зуево с 4 по 6 апреля. В соревнованиях участвовали 237 спортсменов (36 команд юношей и 31 — девушек).

Орехово-Зуевский муниципальный район представляли теннисисты детско-юношеских спортивных школ Дрезны (тренер Е. В. Бокова) и «Юность» из деревни Давыдово (тренеры А. А. Зорин, А. Е. Шкодкин). Наша команда девушек в возрасте до 16 лет в составе Ангелины Проничевой, Елены Федуловой и Наталии Карадаевой заняла четвертое место, уступив в полуфинале команде города Подольска со счетом 3:2, а затем в матче за третье место девушкам из ДЮСШ «Спартак-Орехово». Самые юные участники соревнований — Вадим Рекутин и Анастасия Акулова показали хорошую игру, а лучшие результаты у наших малышей еще впереди.

В. ШАГОВ.

Заместитель директора Дрезненской ДЮСШ.

Страницу подготовила А. ШЕВЧИК.

Городское поселение Дрезна

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

С восторгом и воодушевлением

Своеобразным итогом творческой деятельности Дрезненской детской школы искусств ежегодно становится отчетный концерт, который дают учащиеся всех отделений. В этот раз его посвятили 85-летию Орехово-Зуевского муниципального района.



Шестиклассницы с ирландским танцем.

300 юных дрезненцев занимаются в школе по направлениям: фортепиано, синтезатор, баян, аккордеон, домра, гитара, духовые инструменты, изобразительная и хореографическая деятельность, раннее эстетическое развитие. Учащиеся не перестают радовать город своими успехами. Под руководством талантливых педагогов ребята в этом учебном году стали лауреатами и дипломантами многих районных, межрегиональных, областных, российских и даже международных конкурсов и фестивалей.

10 апреля в школе искусств дети показали, чему научились за год. Актовый зал был заполнен, как всегда, до отказа, его стены украшали лучшие работы лауреатов и дипломантов художественных выставок. Насторожение мероприятия задал оркестр русских народных инструментов, лауреат второй степени третьего конкурса «Юные таланты» Павлово-Посадского методического объединения Московской области, под руководством Е. И. Исаевой, концертмейстер С. М. Синельникова. Ребята исполнили «Вальс расставания», рус-



Учащиеся пятого класса исполняют татарский танец (преподаватель О. В. Захарова).

скую народную песню «Улица широкая» и «Казачок».

Воспитанники школы искусств на сцене сменяли друг друга, звучали разные музикальные инструменты (домры, фортепиано, баяны, аккордеоны, гитары, синтезатор), неизменными оставались восторг зрителей и воодушевление выступавших.

Конечно, они волновались, ведь одно дело — учиться, совсем другое — держать экзамен перед аудиторией, в которой собрались преподаватели, родители, одно-

классники. Каждый номер концерта достоин похвалы, но особенно запомнилась красовая композиция Л. Бетховена «К Элизе», исполненная на фортепиано Игорем Семеновым, зажигательный «Канкан», сыгранный в четыре руки дуэтом пианистов Татьяной Заболотной и Екатериной Крутовой, выступление хора ДШИ и яркие, искрометные танцы учеников хореографического отделения. Поражали легкость и изящество исполнения, за которыми стоит каждодневный труд преподавателей — Т. А. Рыжовой, О. Ф. Гребенковой,



На сцене — ансамбль гитаристов 2 — 3-х классов и преподаватель Т. А. Рыжова.

Е. И. Исаевой, С. И. Ивановой, С. В. Гуреевой, О. П. Коробовой, Е. Д. Савушкиной, О. В. Захаровой. Овации зала, которыми завершалось каждое выступление, свидетельствовали, что и этот учебный год не прошел бесследно.

Завершился очередной отчетный концерт, но еще не закончен творческий год, в апреле и мае учащихся Дрезненской школы искусств ждут поездки на фестивали и конкурсы разного уровня. Так пусть ребятам сопутствует удача.